### Gemeinde Alt Krenzlin

## Niederschriftsauszug

aus der konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung Alt Krenzlin vom 09.07.2024

# Top 6 Beratung und Beschlussfassung zum Entwurf der Hauptsatzung der Gemeinde Alt Krenzlin

#### **Beschluss:**

Die Gemeindevertretung Alt Krenzlin erlässt die Hauptsatzung der Gemeinde Alt Krenzlin in der Fassung des vorliegenden Entwurfes (Anlage, Stand: 25.06.2024) mit folgender Berichtigung:

- 1. in § 9 (Entschädigung), Abs. 4 Satz 1 wird die Angabe "03.05.2002" berichtigt in "21.12.2015".
- 2. in § 10 (Form der öffentlichen Bekanntmachung), Abs.1, Satz 2 wird das Wort "Uelitz" berichtigt in "Alt Krenzlin".

### Abstimmungsergebnis:

Anzahl aller Mitglieder:	9
Davon anwesend: Anzahl der ausgeschlossenen	9
Mitglieder:	0
Anzahl der Ja-Stimmen:	9
Anzahl der Nein-Stimmen:	0
Anzahl der Stimmenenthaltungen:	0